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Bulletin officiel du CSCO
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FEVRIER 2009





Le mot du Président





2004 – 2008 …Que de chemin parcouru en quatre ans ! Mais pas toujours facile d’accès et souvent parsemé d’embuches de toutes sortes, parfois même de difficultés difficiles à contourner, mais un parcours combien exaltant compte tenu de la nature du dossier ouvert sur toute l’Oranie et ses 176 cimetières français pour lesquels il reste encore , hélas !, beaucoup de châpitres à feuilleter.


A ce jour, nous avons pu recenser après un état des lieux une cinquantaine de nos cimetières d’Oranie. Difficile pour nos sensibilités d’en évoquer une description, mais nous restons disponibles en permanence pour vous accompagner dans vos recherches.


Bien que ne revendiquant aucun monopole mais grâce à l’action conjuguée de notre équipe du CSCO, de M. le Consul de France à Oran, de son principal collaborateur le vice-consul M.OTTOBRINI, nous avons pu mettre en place une Délégation algérienne du CSCO composée de personnalités disponibles et conscientes de notre attente. C’est ainsi que les régions de SAIDA, SIDI-bel-ABBES, TIARET, FRENDA, AIN TEMOUCHENT, MASCARA, La Corniche Oranaise, RELIZANE, MOSTAGANEM sont devenus des lieux d’investigation.


Ainsi, sans l’adhésion de quelque familles oraniennes nous n’aurions pu aborder avec conviction cette délicate situation. Soyez-en chaleureusement remerciés.


Nul doute que cette œuvre de mémoire à laquelle notre Association s’est attachée avec foi sera menée à bien, animée de notre volonté commune de ne pas oublier « ceux des nôtres » qui nous ont précédés et qui reposent sur l’autre rive de la Méditerranée.


Conscient de l’importance de ce modeste bulletin, très heureux que nous soyons désormais en contact, je vous assure, chers amis oraniens, de mes sentiments les plus fidèles.  





SIEGE SOCIAL :


Maison diocésaine :


6 rue Salomon REINACH


30000 NÎMES








E.mail :


perrotetmayotte@hotmail.com


( 04 66 36 70 18





ASSEMBLEE GENERALE du CSCO


28 mars 2009 à 9h 30 à Nîmes


au sanctuaire de Santa CRUZ 


Votre présence, chers adhérents, est indispensable pour la solidité de notre association


pour sa crédibilité et la qualité des décisions qui seront prises. 





�








SOMMAIRE





p.1 Le mot du Président.





p.2 * Les missions


	* Temouchent





p.3	*  Tamashouet


	*  Les cholériques





p.4 *  Exhumations


	*  Témoignage	








